
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 964, aos 19 (dezenove) dias 

de maio de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida 

Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador 

José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão 

foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Em seguida foi 

apresentada a Pauta da 16º Sessão Ordinária de 2023: 1. Projeto de Lei N.º 009/2023 de 

autoria do Poder Executivo, que Autoriza doação de um terreno urbano a Câmara 

Municipal de Ereré, localizado na Avenida Padre Daniel e Avenida Gabriel Gomes, 

Centro, nesta cidade, e dá outras providências; 2. Requerimento N.º 050/2023 de autoria 

do vereador Cleusivan Paulo, que vem requerer a Prefeita Municipal a realização de um 

concurso público; 3. Requerimento N.º 051/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva, 

que vem requerer a Vice-Presidente deste Poder Legislativo, que seja oficializado o 

senhor Secretário das Cidades, Zezinho Albuquerque, solicitando o empenho na 

cobrança junto a CAGECE, para que a empresa realize a construção da Estação de 

Tratamento de Água da sede deste do município. Na ordem do dia, o vereador Cleusivan 

Paulo tratou de defender seu requerimento a Sra, Prefeita Emanuelle Martins que possa 

ser providenciado a realização de um concurso público no município, para que assim, 

possa dar oportunidade de emprego efetivo aos munícipes. O vereador Djalma Paiva 

requer a Vice-Presidente da Casa Geiza Natália que oficialize o Sr. Zezinho Albuquerque, 

Secretário das Cidades, solicitando esforço na cobrança junto a CAGECE sobre a 

realização da construção da Estação de Tratamento de água no município. Com a 

palavra, o vereador Tiburço Eduardo, Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação (CCJR), faz a leitura dos pareceres das comissões e assessor jurídico, Dr Diego 

Fernandes, do Projeto de Lei 009/2023 de autoria do Poder Executivo e ambos são 

favoráveis por maioria. Em votação, o Projeto de Lei em pauta foi aprovado por maior 

parte, tendo voto não favorável da vereadora Edneuda Figueredo e os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, o vereador Daciso Maia 

informa que em visita a SOP (Superintendência de Obras Públicas) junto com o vereador 

Djalma Paiva, e foi informado pelo Sr. Ilo Santiago, Superintendente Adjunto de Rodovias 

que o mais breve possível será iniciado o roço na CE 276, podendo garantir as pessoas 

uma circulação mais segura pelas estradas. A vereadora Edneuda Figueredo fala do 

Pacto Nacional pela Retomada de Obras na Educação Básica e Ereré é contemplada 

para tal ação e solicita que o líder possa verificar junto ao executivo sobre insegurança 

no município e quais medidas estão sendo tomadas. Não havendo nada mais a tratar o 

Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a 

presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais 

vereadores, assinada.  


